



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА НОВИ БЕЧЕЈ
ОПШТИНСКА УПРАВА
ОДСЕК ЗА УРБАНИЗАМ, СТАМБЕНО КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ,
ГРАЂЕВИНАРСТВО, ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
Број: IV 05 4-45/85-2019
Дана: 16.12.2019. године
Н О В И Б Е Ч Е Ј

Министарство културе и информисања

расписало

КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ПРОИЗВОДЊЕ МЕДИЈСКИХ САДРЖАЈА НАМЕЊЕНИХ ПРИПАДНИЦИМА СРПСКОГ НАРОДА У ЗЕМЉАМА РЕГИОНА У 2020. ГОДИНИ

Конкурс се расписује ради пружања финансијске подршке производњи медијских садржаја из области јавног информисања који доприносе истинитом, непристрасном, правовременом и потпуном информисању на матерњем језику, очувању српског језика, националног и културног идентитета припадника српског народа који живе у земљама региона: Мађарској, Хрватској, Румунији, Македонији, Албанији, Црној Гори, Босни и Херцеговини и Словенији и објављује се на веб-сајту Министарства културе и информисања и у дневном листу „Блиц“.

Средства одређена за овај конкурс износе 21.000.000,00 динара. Најмањи износ средстава који се може одобрити по пројекту износи 400.000,00 динара, а највећи износ средстава по пројекту износи 1.500.000,00 динара.

Учесник Конкурса може поднети захтев за суфинансирање највише до 80% вредности пројекта.

Право учешћа на Конкурсу има:

- издавач медија чији медиј је регистрован у наведеним земљама;
- правно лице, односно предузетник регистрован у наведеним земљама, који се бави производњом медијских садржаја и који приложи доказ да ће суфинансиран медијски садржај бити реализован путем медија у наведеним земљама.

Рок за достављање пријава је 10.01.2020. године.

За више информација обратите се: **Министарству културе и информисања** путем сајта <http://www.kultura.gov.rs/lat/konkursi/konkurs-za-sufinansiranje-projekata-proizvodnje-medijskih-sadrzaja-namenjenih-pripadnicima-srpskog-naroda-u-zemljama-regiona--> или путем телефона 011/3032-223 сваког радног дана од 11 до 14 часова.

Службеник канцеларије за ЛЕР, Марина Макер